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NUEVA DEMOSTRACION DE LA FORMULA DE AUSLANDER-BUCHSBAUM
Fernande Serrano Garcia

Dpto. de Algebra y Fundamentos
Universidad de Barcelona

Abhstract : A new and simple proof of a formula of kuslander-Buchsbaum

Sean A un anille local noetherianoc , m su ideal maximal , k el cuerpo
residual de A , M un A-mddulo finitogenerado. Llamemos dpAM a la dimensidn
proyectiva de M y G{M) al grado de H . Se va a dar una nueva demostracidn
de la siguiente

Proposicidn :  Si dpAM es finita se verifica

dp M + GM) = G(A)
{ ver , por ejemplo , (*) tecrema 173 ).
Demostracidn :
Es sabido que si x€m no divide a ceroc en M entonces
{al G{ M/xM ] = G(M) - 1
{x) dPA M/xM = dpAH + 1

una M=-sucesidn maximal . Usando (a} y {b) reiteradamente

SBA X, ;.-
177 X )
se obtiene

G( M/(x1,...,x mj) =0

G{M)
dp, M/(x_‘,...,xG(m}M ) = dp,M + G{M
Igualmente , si Y1""'YG(A) es una A-sucesidn maximal resulta

G A/(Y1.”.,YG(A])) =0

dPA( A/(Y1""'YGIA)) Y = G(A)
Bastard , pues , probar lo siguiente : si Ry § son dos A-médulos finitogene-

rados de grade 0 y dimensidn proyectiva finita entonces dpAR = dPA 5 .
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Sean r = dpAR , 5§ = dpAS . 51 r # 5 se puede suponer , por ejemple , r< s
Come G(R} = 0 , m es un primo asociado a R y existe un monomorfismo
0 —>» k —>»R . Sea C su conilclec . Tensorializando por § la sucesidn exacta
0 —»k —»R—»C —+ 0 se obtiene la sucesidn exacta
Torh (5,0) —» Torh(g,k) —> Torh(s,R)
Tor':H(s,C} = 0 porque dpAS =5 . Tor‘:(S.R) = 0 porque dpAR =r&£ s
Por 1o tanto Tor:(s,k) = 0 , 1o cual se contradice con el hecho de ser s=dpAS '

Ha de ser r Pues , r = s
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